MINI CORPORATE COMMUNICATIONS



2016年4月12日

MINI JOHN COOPER WORKS 用オプション・パッケージ「TRACK STYLE PACKAGE」誕生。

ビー・エム・ダブリュー株式会社(代表取締役社長:ペーター・クロンシュナーブル)は、MINI John Cooper Works (ジョン・クーパー・ワークス) 用オプション・パッケージ「Track Style Package (トラック・スタイル・パッケージ)」を設定し、全国の MINI 正規ディーラーで本日より販売を開始する。

今回、新たに設定される Track Style Package は、MINI John Cooper Works のモータースポーツのイメージを、さらに彷彿とさせるオプション・パッケージである。新たに設定となるコックピット・クロノ・パッケージや、カーボンのミラー・キャップ/エア・インテーク等により、MINIジョン・クーパー・ワークスの新たな一面を演出することが可能となる。

Track Style パッケージ

希望小売価格 (8%消費税込み) 178,000円

Track Style パッケージの装備品

- ⇒ 18 インチ アロイ・ホイール John Cooper Works カップ・スポーク 2 トーン
- ⇒ ランフラット・タイヤ
- ⇒ コックピット・クロノ・パッケージ
- ⇒ カーボン・エア・インテーク
- ⇒ カーボン・ミラー・キャップ

MINI John Cooper Works について

MINI 3 ドアのラインアップの一つである MINI John Cooper Works は、レーシング・スピリットを引き継いだ走りを特徴とする MINI のハイ・パフォーマンス・モデルである。「バルブトロニック」、「高精度ダイレクト・インジェクション」、MINI ツインパワー・ターボ・テクノロジー等の技術により、エンジンのパフォーマンスを MINI 史上最強に高めている。

John Cooper Works について

John Cooper Works とは、1960 年代にモータースポーツ界を席巻したジョン・クーパーという 人物の名前から取ったものである。ジョン・クーパーは、1960 年代にクラシック Mini を素材 にしたレーシング活動に関わり、チューニングされた Mini でモンテカルロ・ラリーを 3 度も制 するという偉業を成し遂げた人物である。現在、BMW グループはジョン・クーパーの息子で あるマイク・クーパーを MINI John Cooper Works ブランドのコンサルタントという立場で招聘している。

この件に関する読者および視聴者からのお問い合わせ先は、 MINI カスタマー・インタラクション・センター:

フリーダイヤル 0120-3298-14 を掲載ください。

受付時間:平日 9:00-19:00 土日祝 9:00-18:00

MINI インターネット・ウェブサイト: http://www.mini.jp